

В Москве двое мужчин признаны виновными в убийстве девушки, сопряженном с разбоем

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Ильи Бадеева и Андрея Кудрявцева. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный организованной группой по предварительному сговору) и пп. «ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений).

Следствием и судом установлено, что 23-летняя девушка проживала в одном из домов по Борисовскому проезду в городе Москве. В мае 2016 года она безвестно исчезла. В ходе крупномасштабных следственно-оперативных мероприятий по подозрению в совершении указанного преступления были задержаны Андрей Кудрявцев и Илья Бадеев.

В ходе допросов получены сведения о том, что соучастники вывезли потерпевшую в лесную полосу, расположенную вблизи одного из поселков Московской области, где убили ее и скрыли тело. В ходе проведения следственных действий удалось установить точное место совершения преступления. Под тяжестью собранных следствием доказательств мужчины дали признательные показания.

В рамках расследования уголовного дела также установлена причастность Андрея Кудрявцева к совершению ряда преступлений на территории столицы, в том числе совершения иных насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней девочки. Он также признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов или предметов).

Приговором суда Илье Бадееву назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы, Андрею Кудрявцеву – 23 года лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

26 Августа 2019



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1384307